

为讨工程款 奔波三年未果

施工方称被拖欠工程款300多万,开发商表示早已结清

“找了三年多,也没把工程款讨回。”11日,定陶居民李云拨打本报热线反映,2010年6月份,她和丈夫跟人合伙承包定陶冉子商贸城的工程,当年8月份,开发商因资金链断裂致工程停工,工程款也一直没付。多次讨要后,2012年8月,开发商开具了3050000元的欠条。近日,工程重新开工,他们希望开发商结清工程款,以支付拖欠的材料款及农民工工资。



▲李云出示盖有开发商公章的欠条。

▶王祥林、杨方、
李云承包建设的冉子
商贸城一角。



文/片 本报记者 崔如坤

施工方:“300多万工程款拖欠三年多”

12日11时许,在定陶冉子商贸城工程部附近,记者见到了李云及跟随其一块讨要工程款的民工等,他们正等待开发商负责人。

李云告诉记者,她和丈夫杨方原本为冉子商贸城的建

筑商王祥林供应钢筋,2010年6月份,开始和王祥林合作承包商贸城工程。2010年8月,把商贸城3号楼和4号楼的二三层建起,及6号楼的一层封顶,开发商因资金链断裂,致使工程停工,“工程款三百余

万,开发商一分没付。”之后,李云夫妇就走上了讨款路。直到2012年8月1日,开发商才给他们打了两张欠条,共计3050000元。随后,李云向记者出示了盖有山东骏鑫房地产开发有限公司公章的“欠

据”。李云诉说,包括后为垫付工程款,夫妇二人向村里人借款40多万,加上自己的10万元都“砸”了进去,如今还拖欠着材料款和工人工资。

开发商:“早把他们的工程款结清了”

然而,对于李云他们所说的拖欠工程款问题,自称山东骏鑫房地产开发有限公司总经理的金先生解释,2010年5月份,公司就将工程款结清了,把钱付给了王祥林,并不存在拖欠工程款情况。金先生还向记者提供了相关材料以及与王祥林

解除施工合同的材料,落款日期为2010年5月18日。针对此事,山东骏鑫房地产开发有限公司近日贴出了结清工程款公告。

对于李云手中盖有山东骏鑫房地产开发有限公司公章的欠条,金先生表示,当时公司处于停止运行状态,“欠条不能说

明什么。”对此,王祥林电话中说,当时开发商只支付了二百多万,而他和李云夫妇承包完成的活还有300余万元,其因病把讨要工程款委托给了李云夫妇。

随后,李云出示了王祥林给她的委托授权书,落款日期为

2013年10月28日。她告诉记者,2010年5月份,开发商付给王祥林的工程款只是3号、4号楼一层封顶后的费用,在王祥林代表山西建筑工程公司终止与开发商的施工合同后,他们夫妇才开始和王祥林合作以个人名义承包商贸城的工程,并没签合同。

律师观点:“这种情况最好到法院起诉”

对于李云他们的遭遇,多次代理建筑工程经济纠纷案子的菏泽两仪律师事务所李春锋律师表示,“遇到这种情况,只能到法院起诉,由法院根据事实证据,审理确定双方是否存

在债务关系。”

对于开发商金先生“当时开具欠条时公司停止运行状态,欠条不能说明什么”的说法,李春锋认为“根本站不住脚,只要公司当时没有注销,仍

存在,公章依然有效力”。

山东君诚仁和律师事务所郭庆华律师表达了与李春锋同样的观点。他表示,到法院起诉后,李云夫妇是否承包工程的问题,可由当时的施工图纸、建

筑工人和材料供应商等来证明,而且盖有开发商公章的欠条及王祥林讨要工程款的委托书,都可作为证据,“面对开发商不承认拖欠的事实,只能到法院起诉维权。”

桃源集镇计生

服务面对面 健康查体心贴心

桃源集镇计生服务中心充分利用宣传活动和“三查一治”等有利载体,听取群众心声,解答、解决群众存在困难和问题,积极听取群众意见和建议,将计划生育日常工作融入健康查体服务之中,使健康查体工作更贴近群众。

该镇以人为本,拓宽优质服务项目,对参加查体的育龄妇女建档立案,对于查出妇科疾病的妇女进行全程跟踪服务,受到了广大育龄妇女的好评;与育龄妇女基础信息核查工作结合,工作人员在查体过程中将育龄妇女基本信息与育龄妇女管理信息系统进行核对,使育龄妇女基础信息变更及时、准确;与计生政策宣传工作结合,向广大育龄群众及时有效的宣传最新的计生政策、计生文化和计生动态,提高育龄妇女计生知识知晓率,引导她们树立科学文明的生育观念;与落实节育措施工作结合。通过查环、查孕,准确掌握育龄妇女的孕情、环情,杜绝违法生育现象的发生;与提高服务质量工作结合起来,查体过程中,认真听取育龄群众意见

和建议,准确把握群众计生需求,及时改进、规范服务行为,不断提升为民服务水平。

该镇每月开展一次“计生赶场”或“集中宣传日”活动。结合实际,每个村(居)每月开展一次以上的计生宣传工作,并向群众公开服务热线,及时发放有关流动人口计生政策法规及便民维权等内容的宣传资料,帮助流动人口解决实际困难,维护合法权益。

该街道还实行驻村对点帮扶,解决流动人口实际困难。计生干部定期入户走访流动人口家庭,利用计生组织网络优势,采取对帮扶、项目帮扶、信息帮扶、资金帮扶等有效措施,及时协调解决他们生产生活中的实际困难。坚持上门提供证件查验及出具婚姻证明等服务,及时为流入已婚育龄妇女开展“三查”服务,免费发放计生药具,定期免费提供健康跟进服务。

桃源集镇计生办充分利用三季度育龄妇女健康查体的有利时机,将计划生育日常工作融入健康查体服务之中,使育龄妇女享受到心贴心的服务。

(韩志刚)

遗失声明

山东省祥润发商贸有限公司鑫鑫分公司税务登记证正本(鲁税菏字:371702050906900号)不慎丢失,声明作废。

曹县长荣快餐制品厂税务登记证副本(税号:372922742419169号)丢失,声明作废。

招聘

因工作发展需要,齐鲁晚报
菏泽发行部现招聘菏泽市区发行
员若干名。

详情咨询:18653065166

◀开
发商近日
张贴的结
清工程款
公告。

盲信提升额度 信用卡被盗刷近4万

本报成武12月12日讯(记者
赵念东 通讯员 邵明洁)

因听信能将信用卡额度提升到20万,成武一男子将信用卡相关信息告知该人,结果当日发现卡内36800元被盗刷。4日,成武警方成功破获这起利用网络的信用卡诈骗案。

2013年8月1日,成武县城区派出所接到受害人朱某报警称被诈骗4万余元。原来,7月30日上午,朱某在街上捡到一个有关信用卡额度的名片后与对方联系,有两男一女三名犯罪嫌疑人声称能将其信用卡额度升至20万元,并向朱某要取了其信用卡的相关资料,之后三人向朱某索要4000元手续费后答应为其提额。当日晚,朱某查询其信用卡发现卡内36800元被盗刷,再联系时对方已停机。

接到报警后,警方随即成立专案组,利用“天网”工程发现该诈骗团伙共五人,并确定其中一人身份为郭某。民警通过调取其在潍坊一宾馆监控录像、住宿记录和付账签单,最终确定了其余四名犯罪嫌疑人:陈某、单某、朱某、杨某,四人皆为青岛人。随后,成武警方与当地警方联手,相继在11月7日、8日、9日、27日将5名犯罪嫌疑人抓获。

警方审讯得知,该案涉及的银行账户开户地包括天津、厦门、昆明、即墨等地。为此,专案组民警先后到天津等地调查取证,最终抓获该团伙全部犯罪事实。